

吴宗宪被金钟除名 张菲跟着倒霉?



星报讯 第50届台湾金钟奖音乐大赛将于10月登场,电视台打算让张菲、张小燕、吴宗宪、侯佩岑、蔡康永、小S三组搭档接力主持。名单日前送至台湾新闻局广电处,不料却遭处长王振台直接点名,“不欢迎形象不好的吴宗宪、张菲参加。”

据悉,吴宗宪被新闻局列入“黑名单”,是因其日前主持金曲奖时,炮轰新闻局不懂音乐,且吴宗宪因经营阿尔发光子公司涉及假交易、真借贷,7月中被列为被告,形象不佳。当时声援吴宗宪的张菲,也因此中箭落马,二人成了难兄难弟。

对此,王振台委婉地否认了封杀说法,只表示金钟奖主持人选仍在讨论中。他说:“出版处负责金曲奖,广电处负责金钟奖,广电处有他们的考量,金钟奖第50届了,应该好好规划,不太希望老是同样的人来主持。”

张晶晶 制图

C图什么

21年了 《情人》里的小姑娘回来了 你还认得她吗



17岁时,珍·玛琪牵手梁家辉,凭借《情人》一炮而红;38岁时,她牵手邓超,主演《巴黎宝贝》。21年了,观众还记得她吗?

“河东狮”还要拍

陆川探班小沈阳



星报讯 由马伟豪执导的电影《河东狮吼2》,如今正在象山如火如荼地拍摄,同时,陆川新作《王的盛宴》也在当地紧张赶拍。前天,导演陆川特意跑到“邻居”《河东狮吼2》剧组“串门”探班,对于之前盛传的《河东狮吼2》停拍传闻,剧组方面也作出回应,“这个传闻也太可笑了,马伟豪导演一直都在剧组,从来没离开过。”

前天,陆川到达时,正值一场小沈阳骑马的戏,结果小沈阳因为和马比较生疏,从马上跌落了下来。一向幽默的小沈阳见在好朋友面前出了糗,只好自我解嘲地说:“你说你啊,我第一次骑马摔下来就被你看见了,你就不能晚会进来儿啊?”

“春天”不拍了

陈铭章不会再接手

星报讯 因拍摄电视剧《我和春天有个约会》(简称“春天”),俞灏明和Selina双双受伤,该剧也从事故发生后停拍。近日,该剧传出复拍传闻。昨天,导演陈铭章在自己的微博上表示,“春天”目前并未复拍,而他也不会再接手担任导演,因为觉得缺少两位主演中的任何一位,他都觉得感情上接受不了。

陈铭章在微博中写道:“传闻‘春天’要复拍了,甚至也传言我将继续接拍,其实网络消息的真实性一向都令人质疑,所以复拍这件事也一样,我只知道现在伤者还在每天辛苦地复健着,如果复拍,不管是娜娜还是灏明,只要有任何一人退出,在私人情感上我都无法继续,因为我不能对不起任何一人。”



张柏芝签新东家 8年5个亿,还开工作室

星报讯(江茜茜 记者 吴笑文) 自香港寰亚和英皇等多家公司争签张柏芝后,AEG新亚洲娱乐也加入竞争。昨日,AEG新亚洲娱乐联盟集团总裁余毓兴首次证实,张柏芝已经确定加盟该集团,签约时间为8年,签约费5亿,签约后将成立张柏芝工作室。

张柏芝签约费从1亿元到12亿元,再到现在的5亿元,一路飙升。昨日,有记者就5亿元的签约费向余先生求证,他回应说,“这属于商业机密。但是,就像我之前接受媒体采访时所说的,签下张柏芝是一个很值得和划算的投资,她绝对值这个数,所以我相信未来她能给我带来更多倍的回报。”

同时,余先生还向记者透露了张柏芝未来的发展计划,除了倾尽全力推动张柏芝的演艺事业外,更将为她投资成立“张柏芝工作室”。

C留声机

巴图微博安慰宋丹丹



“妈妈:真不想再看见你难过听见你哭。那么多年都过来了,何必呢。其实,我已经长大了,我没事。我应该开始保护你,为你分忧了。谢谢大家!妈妈我爱你。巴图” ——巴图

近日,宋丹丹曝英达14年间对儿子巴图不闻不问,斥其“不是人”。昨天早上8点多,宋丹丹与英达的儿子巴图在微博留言给母亲。

與亞洲天王郭富城零距離接觸!

即日会员充值2000元即可获得郭富城影迷见面会入场券! 机不可失! 立即行动!

活动时间: 2011年8月6日下午15:00

